

为争矿山,四十余人持械“火拼”

宿州符离集械斗案两主犯伏法



星报讯(实习生席阳记者雷强)为争夺矿山的势力范围,两个矿主在山上“拉杆子”进行大规模械斗,最终造成两人死亡的严重后果。日前,记者从宿州中院获悉,曾震惊全省的宿州符离集械斗案终审已下达并执行,两主犯已伏法。

法院经审理查明,董百玲在宿州市埇桥区符离集镇灵寺山上经营的石料厂与刘旭、牛伟(另案被告人,均已判刑)经营的石料厂相邻,双方为石料厂边界之事多次发

生纠纷。2008年7月3日、4日、5日,刘旭安排他人连续三天阻止董百玲石料厂生产。董百玲给了吴永军(另案处理)2万元,吴永军纠集了周沛、贺军等共约三十人,由董百玲带领分乘八辆出租车赶到符离集镇灵寺山上的刘旭石料厂。与此同时,刘旭、牛伟一方纠集被害人许岩(殁年25岁)、张东(殁年17岁)等十余人在刘旭、牛伟的石料厂集结等候,刘梦冉、郑亚东、蔡宗辉等人在山下继续集结人员并准备斗殴工具。

董百玲等人至刘旭、牛伟石料厂后,与刘旭、牛伟一方纠集的人员发生斗殴。在斗殴过程中,周沛持刀捅刺张东胸口一

刀,贺军持刀捅刺许岩股动脉致大失血,二被害人经抢救无效死亡。贺军还持刀将潘潘、王振林砍伤。案发后,董百玲于当晚电话联系符离集镇派出所协警王和利,称待安排好家事后来投案,后董百玲在宿州市市苑小区西侧环城北路一轿车内被抓获。

最高人民法院于2010年8月19日依法作出被告人周沛犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;被告人贺军犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;被告人董百玲犯故意杀人罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身的刑事裁决。日前,周沛、贺军被押赴刑场执行枪决。

马鞍山大桥创我省之最

昨晚,经过108个小时连续浇筑,我省目前浇注混凝土立方量最大的承台——马鞍山长江公路大桥左汉主桥中塔承台顺利完工。按照计划,马鞍山大桥将于2013年建成,建成后,不仅将成为国内首座拱型塔三塔两跨斜拉桥,桥下还可通行万吨船舶。

记者 王玉

一泗县男生五楼跳下

昨日上午9点20分左右,一名泗县来宿州求学的19岁学生从宿州某学校的教学楼五楼跳楼自杀,造成该男生盆骨、脚跟骨等身体多处骨折,目前正在宿州市立医院重症监护室抢救。

据该校负责人介绍,在该男生的笔记本上流露出厌世情绪,后通过学生了解,有可能是最近几天受到感情挫折刺激,才做出这种过激的行为。

志强

阜阳醉驾越野车司机被判死刑

赔偿16名附带民事诉讼原告154万余元

星报讯(记者 杨文艺) 11月16日,因醉酒驾驶致两死七伤严重后果的太和男子董飞,被阜阳市中级人民法院以危害公共安全罪判处死刑,并赔偿16名附带民事诉讼原告各项经济损失计154万余元。此案也成为阜阳市首例因此罪名被判死刑的个例。

2010年3月21日晚,阜阳太和人董飞酒后驾驶小型越野客车在撞倒一人后,继续驾车飞奔,又连续撞倒10人,最终导致2人死亡7人受伤的严重后果。案发后,群众立即报案。阜阳警方及时赶到现场,将

受伤群众送至医院抢救,肇事司机董飞也被救出送医。

经勘察,两名群众分别因受车辆撞击致内脏器官破裂、颅脑损伤出血死亡。后经检测鉴定,受伤的7名群众,1人构成重伤,3人构成轻伤,3人构成轻微伤。案发时董飞驾车行驶速度为每小时70至75公里,其血液中的酒精含量为353.1毫克/100毫升,并致受撞重型货车财产损失1.3万余元。肇事司机董飞因涉嫌犯罪被批准逮捕。

该案提起公诉后,阜阳中院依法进行

公开审理。法庭认为,被告人董飞醉酒驾车撞人后为逃逸,继续在人口密集的狭窄街道上不开车前灯高速行驶,造成连续撞击多人致2死7伤特别严重后果,其行为构成以危险方法危害公共安全罪,依法应予严惩。11月16日上午,阜阳中院以危险方法危害公共安全罪,判处被告人董飞死刑,并赔偿16名附带民事诉讼原告各项经济损失计154万余元。

该案也成为阜阳市首例因此罪名被判死刑的个例。董飞当天表示将上诉。



截肢四年后终获赔偿

11月16日,淮南市田家庵区人民法院成功调解一起人身损害赔偿纠纷再审案件,22岁的程某在经历了被电击截肢四年后,终于拿到了赔偿金。

2006年8月,程某在永安大市场一商家门口安装广告牌时,被高压电击中右胳膊截肢。同年底,程某起诉要求雇主及广告牌的承揽商、高压线的供电人等赔偿损失。刘福忠 胡蓉 记者 圣林



万科物业“寻人”记 万科®金色名郡 1期交付在即,2期完美谢幕,3期再启华章 万科物业期待更多的兄弟姐妹,一起携手共筑万科家庭

安全人员

15名

男、女不限;20-35岁,待人亲切,有责任感、有经验者优先(初中以上学历)。

服务助理

10名

男、女不限;20-35岁,开朗热情,有亲和力,高中以上学历。

厨师

2名

25-45岁以下,不限户籍,五官端正,并需要健康证明,谢绝有严重疾病和传染患者。持厨师上岗证,有较好烹饪基本功,能做大锅菜,大众口味;为人有上进心,责任心强。主要负责员工的中、晚工作餐及部门经理餐,有4年以上食堂大锅菜经验者优先。

水电维修技师

4名

男;25-45岁,五官端正,中专以上学历;有电工证,有物业维修经验者优先。

保洁

10名

男、女不限;20-40岁,五官端正,能够吃苦耐劳,有经验者优先。

水电维修主管

1名

男;25-45岁,技术过硬;具有相关技能证书(中级以上为佳);两年以上水电维修经验,具有物业维修经验者优先(中专以上学历)。

联系人:徐小姐 | 联系电话:13865998984

“全心全意为您服务”这是70年的承诺

在一个城市,选一个地方,安置一个家,除了需要一个四维空间,还需要什么?当我们微笑着说,住在这里很幸福,也许是因为舒适的空间,也许是因为便捷的交通,也许是因为一份关心……

懊恼的小偷

小偷最喜欢在下雨天行窃,利用雨声掩盖攀爬的声音,然后偷偷进入业主经常忘关窗的洗手间。有一年多个小区连续被盗,但万科社区从未波及。后这批惯犯终被捕获,民警很好奇:“为什么不去万科小区?”小偷回答:“万科社区太大,进去了出不来。”民警感到纳闷。小偷继续说:“万科的保安与其他小区的不一样。下雨天,其他小区的保安都钻进岗亭躲雨,万科社区的保安却不断巡逻,穿上雨衣跑起来飞快。进去了哪还有机会出来啊?”

被守护了一夜的“车”

平凡的安保人员,可以为一辆车的安全整整守护一夜!也许你不相信,然而它确实发生在我们身边。2009年的一个夏夜,万科某社区的业主郑先生急着回家享受激情足球赛,离开车库时居然忘了敞开的车窗。直到第二天,才收到物业保卫人员的告知。得知情况后,郑先生非常气愤,他认为安保人员玩忽职守。然而一位安保人员平静的回答却让郑先生意外的感动:“郑先生,昨晚巡逻时发现了您的车窗没有关,当时已经是半夜,我们规定是不能在夜晚打扰业主的,因此,我们便轮流巡逻您的车,确保车内财物安全……”“全心全意为您服务”,对于万科物业来说不仅仅只是一种口号。

